
На основу Одлуке в.д. директора  06 број 2618 од 30.06.2014. године Јавно предузеће „ 

Скијалишта Србије“ расписује 

                                                 

 

 

Ј А В Н И   П О З И В 

за достављање понуда за продају секундарних сировина-отпадног гвожђа ,које се састоји 

од челичног ужета , путем достављања затворених понуда 

 

 

 

ПРЕДМЕТ ПОНУДЕ   

Предмет овог јавног позива је продаја секундарних сировина-отпадног гвожђа , које се 

састоји  од челичног ужета пречника 24 мм, дужине 1.574 м (постоје  два дела ужета). 

Тежина једног дужног метра ужета је око 3,5 кг. 

Уже се налази  у Ски центру „Копаоник“. 

Oбавеза купца је да челично уже преузме и транспортује са места где се налази. 

Разгледање челичног ужета може се извршити у ски центру Копаоник од дана 

објављивања овог огласа до  10.07.2014.године . 

 

НАЧИН ПРОДАЈЕ И ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

Продаја се врши путем достављања писаних понуда. Понуде у затвореној коверти са 

назнаком“ НЕ ОТВАРАЈ - ПОНУДА ЗА ПРОДАЈУ СЕКУНДАРНИХ СИРОВИНА-

ОТПАДНОГ ГВОЖЂА КОЈЕ СЕ САСТОЈИ ОД ЧЕЛИЧНОГ УЖЕТА“ доставити 

најкасније до 11.07.2014.године до 11,00 часова путем поште или лично на адреси Јавног 

предузећа „ Скијалишта Србије“ у Београду, у улици  Милутина Миланковића број 9, 

11070, Нови Београд. 

 

САДРЖАЈ ПОНУДЕ И ОТВАРАЊЕ ПОНУДА 

Понуда треба да садржи цену по килограму челичног ужета изражену у динарима. Текст 

понуде за правна лица доставити на меморандуму , а за физичка лица као понуђаче понуду 

доставити са подацима о  имену и презимену, адреси становања и ЈМБГ. 

 

Отварање понуда ће се извршити након приспећа понуда  дана 11.07.2014.године у 12,00 

часова. 

Комисија задржава право да одбије све приспеле понуде уколико оцени да  ни једна није 

прихватљива. 

Утврђивање стварне килаже челичног ужета извршиће се у ски центру Копаоник на траси 

ски лифта Леденице у року од 3 дана од дана избора најповољнијег понуђача. 

 

ИНФОРМАЦИЈЕ И КОНТАКТ 



Све потребне информације заинтересовани понуђачи могу добити на телефон  036 5471-

203 , контакт особа Владан Јоковић.  


